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Fotografie týmu pořízená Vendulkou Buňkovou u příležitosti prvního 
zápasu sezóny.  
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
Horní řada zleva: Filip Jezdinský, Michal Novák, Radek Svoboda, Stanislav Stránský, Petr 

Pitliak, Michal Večeřa, Marek Dvořák, Milan Necid 
 

Spodní zleva: Zdeněk Zeman, Aleš Kučera, Miroslav Nešpor, Aleš Zeman jr., Daniel 
Rawsthorne, Štěpán Vinkler, Aleš Zeman, Michal Kopeček a brankář Ondřej Macháček 

 

 
Novými posilami mančaftu jsou dolaňáci Matěj Pleskot & Jirka Bureš.  

 
SK Dolany děkuje Vendule Buňkové a Mirkovi Nešporovi za příspěvky do Zpravodaje.  

 
 
Hradecká hokejová liga SK Dolany HHLHK.CZ 

 
Ve skupině A jsou s námi týmy Total, Farad, Dopr. Podnik, Butchers, HC Mechov & 

Jokerit. Zápasy byly již rozlosovány a první utkání hrajeme s týmem Jokerit ve čtvrtek 

7.9.2023 od 20,15h na hradeckém ledě. Složení týmu zůstává stejné jako 
v předešlé sezóně. Přijďte povzbudit náš tým! 

 

ZPRAVODAJ  
SK DOLANY 

 
  

číslo 2., 03.09.2023 
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Tabulka soutěže TROFEJE.CZ IV. třída - Holicko 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

 1 Dolany 2 2 0 0 9:03 6 

 2 Popkovice 3 2 0 1 13:12 6 

 3 Dříteč B 3 2 0 1 6:07 6 

 4 Vysoké Chvojno 2 1 1 0 6:04 4 

 5 Mnětice 2 1 1 0 9:08 4 

 6 Slovany Pardubice 2 1 0 1 7:04 3 

 7 Staré Ždánice 2 1 0 1 7:05 3 

 8 
Lány na 
Důlku/PARAMO Pce B 

2 1 0 1 4:05 3 

 9 Moravany B 2 1 0 1 5:07 3 

10 Starý Mateřov B 2 0 0 2 8:10 0 

11 Litětiny 2 0 0 2 3:06 0 

12 Veliny 2 0 0 2 1:07 0 

 
Ohlédnutí za zápasem se Sokol Lány na Důlku/Paramo B 19.8.2023 
 
V prvním zápase podzimní sezony 19.8.2023 jsme přivítali na domácím hřišti v Dolanech 
nově složený tým Lány na Důlku / Paramo B, který vznikl spojením jmenovaných mužstev 

v důsledku nedostatku hráčů. Aktuální forma soupeře tedy byla velkou neznámou. 
 
V kádru SK Dolany došlo oproti jarní části k významným změnám, finální sestava se k 

úvodnímu utkání nerodila jednoduše. Na poslední chvíli se podařilo získat k přestupu 
zkušeného Michala Večeřu, který si tak odbyl debut v prvním mistrovském zápase. V sestavě 

nemohla chybět pětice hráčů, A. Kučera, A. Zeman st. A Zeman ml., D. Rawsthorne a Š. 

Vinkler, kteří se k týmu nově připojili v začátku přípravy. 
 
Utkání se odehrávalo ve svižném tempu, oba týmy hrály s nasazením, o fyzické kontakty 
nebyla nouze. Mužstvo Dolan předvádělo kombinační fotbal ze zajištěné obrany, ve které 

na pozici stopera působil jistě nově příchozí M. Večeřa, který bude posilou. V záložní řadě 

vynikal A. Zeman, který zúročil své bohaté zkušenosti z SK Křičen, odkud k nám přišel. Na 
pohybu a dynamice týmu byl znát přínos trojice mladých hráčů, kteří v náročném přechodu 

z juniorského fotbalu do chlapského obstáli, dali do hry rychlost a nasazení, podřídili se 
taktice a nevynechali jediný souboj. Úspěšný zápas zahájil brankou ve 22. minutě nováček 

Štěpán Vinkler po nahrávce kapitána mužstva Aleše Kučery. Samotný průběh zápasu pak 
mírně vyzníval ve prospěch našeho týmu, který lépe kombinoval bez zbytečných ztrát míče.    

Jednoznačně nejlepším hráčem utkání byl domácí A. Kučera, který ukázal kvalitu v 

zakončení i rozehrávce. Nejprve překonal hostujícího brankáře přímo z rohu ve 31. minutě. 
Ve 42. minutě umístil střelu z 25 metrů, kde možná hostující gólman neměl čisté svědomí a 

na závěr v 90. minutě po pěkné individuální akci sólem z poloviny hřiště skóroval precizním 

zakončením a podařil se mu krásný hattrick. Soupeř až do konce zápasu " zlobil ", dokonce 
v závěru zahodil pokutový kop. Hosté měli tým složený převážně z mladých hráčů. V horkém 

počasí nám jejich rychlý pohyb dělal místy problémy. I díky bezchybnému výkonu O. 
Macháčka v brance se nakonec podařilo výsledek udržet do vítězného konce. 
  
Zápas s přehledem řídil zkušený rozhodčí Oldřich Syrůček, který svým výkonem přispěl k 

úrovni pohledného a divácky atraktivního utkání, které skončilo 4:2. Taktéž hřiště bylo 

výborně připravené, na kterém se nijak neprojevily nedávné vydatné deště. 
 

Ohlédnutí za zápasem s TJ Sokol Veliny 27.8.2023 

 
První venkovní zápas našeho týmu se odehrál v neděli 27.8.2023 na hřišti TJ Sokol Veliny. 

Sestava oproti minulému víkendu doznala několika změn. Na pozici stoperů se představila 
osvědčená dvojice Martin Jůva a Radek Svoboda, která spolu nastupovala v loňském 

ročníku. Zápas se oběma vydařil. Především důrazný Radek Svoboda v zápasech tohoto 
typu, kdy se hraje kontaktní fotbal na menším prostoru bez další kombinace, bývá platným 

hráčem a opětovně to potvrdil.  
 
V záložní řadě vyčníval Aleš Zeman jr. Utkání se mu povedlo, dvakrát asistoval, dvakrát 

skóroval, a sice ve 13. minutě a 70. minutě, přičemž zejména druhý gól byl výstavní. Po 

kolmici Standy Stránského se ještě na vlastní polovině hřiště hezky uvolnil a následným 
sprintem ukázal záda všem bránícím hráčům Velin. Zkušeně si položil gólmana a s 

přehledem skóroval.  
 
Střelecky se opět prosadil Aleš Kučera. Druhým hattrickem (10., 31. a 43. min) v řadě 

prokázal, že jeho fotbalové dovednosti tuto soutěž převyšují. Za zmínku jistě stojí jeho 
ukázkový gólový lob za hranicí šestnáctky, po pěkné přepravce Daniela Rawsthorna přes 

celé hřiště.  
 
Zodpovědný výkon na hranici sebeobětování předvedl v zápase Edvard Ivan Hrin, ač 

nemocný s teplotou, nenechal tým ve štychu. Neúnavně se bil v útoku a škoda jen, že žádná 
z jeho šancí neskončila gólem.  
 
Zápas se odehrál na velmi nekvalitním hřišti v deštivém počasí, což našemu týmu příliš 

nevyhovovalo, nemohl tak plně předvádět fotbal, kterým se chceme prezentovat, tedy 

kombinační hrou po zemi. O to cennější se jeví naše vítězství 1:5 ze hřiště zarputilého a 
neústupného soupeře, který ve svém středu měl i několik šikovných hráčů, kteří stáli u 

zrodu jediného čestného úspěchu domácích v 72. minutě. 
 
Tragikomickým hrdinou zápasu byl domácí gólman Pavel Šafránek, který se místo chytání 

míče, co by notorický kverulant věnoval pouze urážkám protihráčů a rozhodčího. Znovu se 
tak ukázal známý fakt, že rozhodování v této soutěži vyžaduje od sudího kromě znalosti 
pravidel především pevné nervy. Sudím tohoto utkání byl Milan Šebetka. 
  

                 oba články poskytl Mirek Nešpor 


